
最新幼儿园圣诞节大型活动策划(实用6
篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？
下面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望
可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园圣诞节大型活动策划篇一

1、通过活动让幼儿初步了解西方的节日和西方文化

2、让幼儿充分感受节日的快乐气氛，体验于老师、同伴共庆
的快乐情绪

3、让幼儿在表演活动游戏中学习展示英语，提高孩子的学习
兴趣

活动地点：

1、幼儿园大环境的布置。

2各班环境布置以及多功能厅和大厅

二、音乐：《wewishyouamerrychristmas》《happynewyear》
《jinglebells》《好像圣诞节的音乐背景》《圣诞舞曲》
《decemberlove》......

三、家长可以在家中准备小礼物让孩子送给好朋友

五、编一段舞蹈老师学会熏陶孩子



六、小一班和大班圣诞帽、小二班和中班圣诞袜、小小一和
小小二班班糖果小三班雪花雪人(只要和圣诞节有关的就行)

环节二：主持人告诉孩子们仙女姐姐被施了魔法，只有通关
成功的才能把仙女姐姐救出来......冒险游戏(一楼教室)、
惊险翻山越岭(小小一班)、钓鱼(小二班)、跳格子读卡片(小
小二班)、成功后给他们盖上小印章(3个)

环节三：圣诞大餐制作三明治、混沌(小三班和大班)、204教
室奶茶(二楼教室)

环节五：各个班级的表演(跟圣诞节有关的)每个孩子的站点
规定好(家长站在孩子后面)

环节六：孩子们和老师一起跟着音乐跳舞，之后园长致词和
小朋友一起请出圣诞老人

环节七：圣诞老人给每个孩子礼物

环节八：把自己准备的礼物与好朋友交换结束活动

(被安排的班级由本班老师负责除了圣诞大餐)

舞台(到时候每个班不用的东西靠墙放地方留大点)

小一(现在开始着手准备需要帮忙就召集美女们)

小二小小一(可以建议家长在平安夜偷偷送礼物放在孩子的袜
子里)

小三小小二

中班大班(各班多功能厅的位置)



幼儿园圣诞节大型活动策划篇二

一、开场白(以新年音乐为背景音乐)

亲爱的爸爸妈妈，爷爷奶奶，小宝贝们：大家好!

今天是20__的最后一天，我们中一班教室里喜气洋洋，热闹
非凡，因为我们把爸爸妈妈爷爷奶奶邀请到我们一起，宝宝
们知道是为什么吗?(迎新年庆祝活动)。宝宝们，你们开心
吗!(开心)那我们一起用掌声欢迎爸爸妈妈奶奶的到来。(大
家一起说欢迎爸爸妈妈爷爷奶奶)

今天小朋友还为大家准备精彩的节目和好玩的游戏，宝宝们
一定要把自己的本领表演出来，让大家高兴。也请我们的爸
爸妈妈们放松心情，参与到我们中间，重新回忆一下童年的
温馨，和孩子一起过一个快乐的新年!

二、幼儿节目表演

1、《铃儿响铃铛》圣诞快乐

2、宝宝歌表演连唱：

《我们是中班小朋友》《对不起，没关系》笑一个吧!《买菜》
《扮家家》《郊游》《蚂蚁搬豆》十个小矮人。

3、律动表演：新疆舞律动摘果子

4、亲子游戏：《邀请舞》

表演者：全体幼儿和家长

5、亲子游戏：抢尾巴



胜出小组颁发奖品

6、亲子制作：红红的炮竹

(利用红黄蜡光纸粘贴串联进行制作)

7、共同悬挂炮竹，布置节日环境

幼儿园圣诞节大型活动策划篇三

圣诞节快到了，为了让小朋友们兴奋的度过这个故意思的节
日，我校将会在xx年12月25日上午9:00组织一场亲子活动，
欢迎家长朋友们来参加。家长有甚么有趣的游戏或是想法可
以提早告知我们，这次活动我们会努力做得比上次更好。下
面我把这次活动的流程告知大家。

：欢庆圣诞，迎接元旦

：教师、幼儿、家长

1、装潢教室、活动室环境，突出节日气氛。

2、节日亲子演出

要求：

a、小班和中班以年级为单位组织活动，组长负责整体组织和
分配任务，大班各自班级组织活动。

b、活动前发家长邀请函（园里同一发放），组织家长观摩互
动

c、每组活动要有2-3名幼儿和老师主持



d、活动内容可以包括：幼儿小组或个人唱歌、舞蹈、特长表
演、故事表演、家长表演、家长与幼儿合作表演、家长亲子
游戏活动等，各年级和班级要突出各自特点，让每个孩子都
有机会表演展现，活动气氛要活跃、温馨，体现亲情。

e、活动时间把握在一小时二十分钟，10:30活动结束，准时午
饭。

幼儿园圣诞节大型活动策划篇四

1、 出示圣诞老公公、圣诞树引入，激发幼儿参与活动的兴
趣。

师：你们看谁来了?

2、 介绍圣诞节的由来，初步了解圣诞节的由来。

3、 请幼儿相互交流自己对圣诞节的经验，说说为什么喜欢
圣诞节。

4、 介绍圣诞吉祥物(圣诞老公公、圣诞树)的由来让幼儿了
解，丰富幼儿有关圣诞节的知识。

5、 师幼共同创编圣诞儿歌。

幼儿园圣诞节大型活动策划篇五

活动地点：以班级为单位，各园提前踩点确定。

活动目标： 1、让孩子学会给予，学会奉献，体验到圣诞老
人奉献精神的快乐。

2、培养儿童大胆、外向的性格和与人沟通的能力。



活动内容：1、班主任带领家长及儿童，至各定点进行圣诞礼
物及贺卡（贺卡由幼儿园

提供）分享。

2、分享活动结束后集合，进行简单教育总结后就地解散。

活动要求：1、小班孩子因年龄较小，可视情况参加。

2、家长需提前为孩子准备分享的小礼品，如糖果、小挂件等
等。

3、请听从班主任教师安排。

4、注意儿童衣着保暖。

幼儿园活动

一、活动内容：《庆圣诞、迎新年》

二、活动目的

（一）通过亲子游戏增进幼儿与家长之间的情感交流。

（二）懂得团结合作，感受成功的喜悦。

（三）让幼儿能大胆地在集体面前表现自己，积极主动地参
加集体活动。

（四）体验集体过节的愉快心情。

三、活动准备

（一）场地准备：一楼多功能厅



（二）材料准备：海洋球若干，球框5个，垃圾筐5个，百宝
箱一个，气球50个，10个呼拉圈，鼓一个，活动所需的音
乐vcd、游戏所需的道具、活动奖品。

（三）教师准备：教师布置各班环创，英语角要有相关内容，
必须向家长介绍有关活动的具体流程，发放活动通知。

（四）家长准备：家长妥善安排好个人事情务必在20xx年12
月24日上午：9：00准时到园参加活动。

（五） 人员分工：姜南负责照相，甄伟亮负责音乐，张燕负
责突发磕碰事故，姜卫负责礼物的分发及活动时发放奖品，
各班教师负责各班才艺展示及本班常规问题。

重点强调：当天午点取消。

四、活动流程：

（一）、主持人讲解圣诞节 的由来及活动内容。

（二）、各班才艺展示，顺序：礼仪班、忠孝班、仁爱班

（三）、亲子游戏；

1、击鼓传花

游戏规则：老师敲鼓，（张雪莉）由爸爸妈妈传花，鼓停，
花落到哪位家长的手里，就从我们事先准备的百宝箱中抽出
问题，由宝宝把问题回答出来，爸爸妈妈不能提醒，否则视
为犯规。

2、灌篮大比拼

3、占圈



（四）抽奖活动：每名幼儿从箱子里选取一个气球，气球里
装有各种奖项，每名家长把气球放在自己的椅子上把气球坐
爆，看看气球里的奖项，每个奖项里会有不同的奖品，还有
特殊奖项，在玩具背面写有一等奖一名，二等奖一名，三等
奖二名。一等奖免一个月学费，二等奖免半个月学费，三等
奖免一星期学费，提示：面的是下学期学费。

没有获奖的家庭，您如果预交3个月学费，也可免下学期半个
月的学费。

（五）、活动结束之前，由圣诞老人（姜南）给幼儿发圣诞
礼物。

（六）、活动结束 安全事项：注意孩子们的安全问题。在游
戏过程中防止幼儿拥挤以及磕碰现象。

紧急预案：如果有家长缺席，配班老师来和该幼儿做亲子游
戏，照顾到孩子的心情。

处理原则：游戏过程中注意幼儿的分配，防止拥挤，出现磕
碰现象立刻请校医处理

注：对每个认真表演，做游戏的幼儿进行奖励。

幼儿园圣诞节大型活动策划篇六

通过参加本主题的活动，孩子们可以学到

1，圣诞节的色彩。

2，圣诞节的食物。

3，圣诞节的植物。



4，圣诞节的象征。

5，圣诞节的声音。

1，红、绿、白，是圣诞节的色彩。

2，圣诞节的饼干和糖果是特意为圣诞节准备的。

3，圣诞老人、驯鹿、长袜和圣诞树是圣诞节的象征。

4，装饰圣诞树是圣诞节的活动。

5，圣诞装饰物和花环是被悬挂在圣诞树上的。

6，圣诞节有特殊的圣诞之歌。

7，在圣诞节可以听见铃声和圣诞颂歌。

8，猩猩木、槲寄生、冬青是圣诞之树。

9，很多人与他们的家人或朋友一起过圣诞节。

10，有些人会挂特殊的长袜，里面塞满了糖果和小礼物。

11，圣诞节是赠送和接受礼物的日子。

12，人们认为耶稣在圣诞节诞生。

1，圣诞老人——一个快乐的男人，总是穿着一件红外衣，是
圣诞节的象征。

2，冬青树——一种在圣诞节用于装饰的树。：

3，花冠——一种在冬青树的枝上做装饰的东西。



4，小精灵——圣诞老人的助手

5，星星——树顶的一种装饰品。

6，长袜——一种大型圣诞袜。

7，驯鹿——一种为圣诞老人拉雪橇的动物。

8，礼物——一种礼品。

9，装饰物——用于装饰房子和树的东西。

10，颂歌——圣诞之歌。

11，皮纳塔——用鲜艳彩色纸做成的人或动物造型，用于装
糖果和礼物等。主题园地

本主题园地的目的是培养孩子们积极的自我概念，如，名字
再认技巧。用长袜为道具，在每只长袜上贴上硬板纸，将班
里每个孩子的名字写在硬板纸上。用图钉在长袜的顶端打个
洞，在主题园地中，贴上圣诞海报或标语。然后将图钉钉在
主题园地上，留出足够的空间给孩子们悬挂长袜。孩子们每
天到校后可以将贴有自己名字的长袜挂在相应的钉子上。


